

Google наконец-то взялся за одну из самых давних жалоб пользователей своего мессенджера — крохотное текстовое поле в Google Messages. Как выяснилось из анализа бета-версии приложения (messages.android_20250402_00_RC00), опубликованного Android Authority, компания готовит обновление, которое сделает процесс набора длинных сообщений куда удобнее.

Сейчас поле ввода показывает всего четыре строки текста, что превращает написание чего-то длиннее пары фраз в утомительную прокрутку вверх-вниз. Новое текстовое поле можно будет расширить до 12 строк — в три раза больше, чем сейчас. Такое поле уже больше похоже на то, что предлагают конкуренты вроде WhatsApp или Telegram, где длинные сообщения не требуют лишних усилий для проверки перед отправкой. Правда, чтобы включить эту функцию, пришлось повозиться с настройками бета-версии, так что в стабильной сборке её пока нет.

Пользователи давно просили сделать интерфейс удобнее, и расширение текстового поля — шаг в этом направлении. Хотя точной даты релиза нет, это обновление определённо станет частью грядущих обновлений.